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OEMA B R\

B1. o) Xeh. 167-168 Zyoikov Bifiiov — [TAn0wpiopég KdTOUG.
B) puOudc mAnbwpiopov 6% onuoaivel 6t 7o YEVIKO Minedo TYL®OV TOV
TPEYOVTOC £TOVG ivar KATd 6% LYNAOTEPO G’ AVTO TOL TPOTYOVUEVOL ETOVC.
Y) oeh. 166 XyoAucov BifAiov . — PrAmotopievtés.

OEMA I' AN

I'1. Zel. 13 oxoAkov BiMov:
7 ZoveldnTd 1] acLVEIdHTA .. .0E00UEVO EIGOM LA TTOL £YEL oTn O1dBeon Tov

I'2. ) pevotd dwbéopa =10%

A: @ KataBeon 150000 gvpod
H Tpanela kpatdet (10/100)X 150.000=15.000 (pgvotd dtabéciua)
Aaveilet: 150.000-15.000=135.000 ctov emysipnuotioo M

M: e KatdBeon 135.000 evpd
H Tpanela kpatder 135.000(10/100) = 13.500
Aaveiler 135.000-13.500 = 121.500 oto dropo N.

(H gpmopkn tpdmela on’ Tig mapondve cuvailayég dnuovpyel mocdtnTo
APAHATOC).



Ta tpia dTopa cuvolikd draktvovv 150.000 + 135.000 + 121.500 = 406.000
evpd. Anradn avénoe TV ToGAHTNTA TOL YPTLLOTOG TOV KLKAOPOPET KATA
256.000 — (406.000 — 150.000).

B) pevota dwbéoya = 20%.
A: @ KatdBeon 150.000
H Tpéanela kpataet 150.000 (20/100) = 30.000 ko daveiler ® otov M
150.000-30.000= 120.000 gvpo.
H Tpanela kpatder 120.000(20/100) = 24.000 gvp® ko daveiler ® otov N
120.000-24.000=96.000 gvp®.
AnAadn av&dverl tnv mocdtnTa ypnpotog katd 120.000 + 96.000 = 216.000

Me v ahEnon 10V T0GOGTOD PELGTMOV OOBEGIHUMV 1| TOGHTNTA PN LUTOG TOV
dwakvel  Epmopikn Tpanela petdveton a@ov givor vtoypempévn vo Kpataet
peyarvtepo mocd oto tapeio e. Av heke va avENcet TNV TOGATNTO TOV
YPNLLOTOG Bl EMPETE VAL LEUDGEL TO TOGO PELGTMOV O100EGTUWY.

v) Xeh. 153-154 oyorwco® Bipriov 'Ot gumopucéc Tpameleg.. . =610 Tapeio
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OEMA A o ud

Al. Ayof0 A.

[TpootiBépevn A&ion = A&ia ITdinong =70:000

[TpootiBépevn A&lor = A&ias - A&ia =120<000-70.000= 50.000
[IpootiBépevn A&iasz = A&ioz — A&iexe 150.000 — 120.000 = 30.000
[IpootiBépevn A&ios = A&ios — A&i0i*= 200.000 — 150.000 = 50.000

Ayabd B.

A&iar = IIpootiBépevn Ate = 80.000

A&iay = IlpootiBépeyifAéio; + [lpootiBéuevn A&l = 80.000 + 30.000 =
110.000

A&laz = A&lan HldpootiBépevn A&iasz = 110.000 + 60.000 = 170.000
A&ias = A&las /I pootiBépevn A&ias = 170.000 + 50.000 = 220.000

AyaBo T

[IpootiBépevn A&iar = A&iar = 50.000

A&ilax = A&lau + IIpootiBépuevn A&iaz = 50.000+30.000=80.000
A&laz = A&lan + IIpootiBépevn A&iaz = 80.000 + 40.000=120.000
[IpootiBépevn A&ios = A&ias - A&las =200.000 — 120.000 = 80.000

A2.

AEIlrT = A&laa + A&las + A&lar = 200.000 + 220.000+ 200.000=620.000
AoV 10 AEII g tpé€yovoeg Tipég eivar 11 cuvolkn a&io 6g YpPNUOTIKES
HOVAOES TV TEMK®OV 0lyaf®dV KOl VINPECUDY TOV TOPAYOVTIOL GE 0L YDPO G
£V0L GLYKEKPIUEVO ETOC.



A3.
a) [Tocooto Avepyiac=(ApOudc Avépyov/Epyatikd Avvapikd)X100

Owovopukd Mn gvepydg ITanBvouog = 2000(10/100)= 200

kot [TAnBvoudg = Owovopikd Evepydc + Owovopukd Mn gvepyodg <=>
2000 = Owovopikd evepyog + 200 <=>

Owovouikd gvepyoc (M epyatikd dvvapikd) = 1800

(1) ITocoot6 avepyiog =(360/1800)X100 = 20%.
B) Epyatikd Avvapuko = Avepyol + Aracyolovpevol <=>
1800 = 360 + Amacyorovuevol <=> Anacyorovpuevor = 1440.
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